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Ayudas para participar en coloquios de la AFUE 
Formulario de solicitud (doctorandos)
Enviar (junto con la documentación escaneada) a: cfiguerola@filcef.udl.cat
	Nombre y apellidos
	

	Título de la comunicación
	

	Coloquio
	

	Correo electrónico
	


Relación de documentos presentados 

· No se aportarán más documentos que los relativos a conceptos contemplados en el baremo, es decir, los acreditativos de los seis grupos aquí relacionados.

· Se consignarán resumidamente en este formulario los datos de todos los documentos presentados.

· Cuando el candidato no presente documentación alguna relativa a alguno de los apartados de esta relación, lo reflejará en ella mediante la indicación “sin documento anejo”.

· El número y, en su caso, la letra que correspondan aquí a un documento coincidirán con los que se asignen a ese documento en el expediente remitido por el candidato.

· Dicho expediente se presentará ordenado según el número y la letra de los documentos. 

N.º 1. Copia de la inscripción de la tesis. Hágase constar el título y la universidad de la tesis inscrita. Descríbase muy brevemente el tema (dos renglones como máximo) si el título no lo refleja ya claramente. 
N.º 2. Certificados de participación con comunicación en anteriores coloquios afue. Numérense los distintos certificados, caso de ser más de uno (2/A, 2/B…); consígnese el título de la comunicación y, de modo resumido, el coloquio afue en que se presentó. Por ejemplo: 2/A - “Sobre los Estudios Franceses” (XX Coloquio, Zaragoza). 
N.º 3. Certificados de asistencia sin comunicación a anteriores coloquios afue. Numérense los distintos certificados, caso de ser más de uno (3/A, 3/B…); consígnese de modo resumido el coloquio afue al que se asistió. Por ejemplo: 3/A - XIX Coloquio, Complutense.
N.º 4. Certificados de colaboración en la organización de anteriores coloquios afue. Consígnese brevemente el coloquio afue en cuya organización se colaboró. Por ejemplo: 4/A - XVIII Coloquio, Jaume I.
N.º 5. Nombramiento como becario de Plan Propio o del Ministerio. Especifíquese el tipo de beca, el organismo que la concedió, la fecha en que se obtuvo y el tiempo de disfrute.
N.º 6. Hoja(s) de servicios docentes prestados emitida(s) por los centros correspondientes. Numérense las distintas hojas de servicios, caso de ser más de una (6/A, 6/B, 6/C…); consígnense aquí las fechas de comienzo y final de cada contrato que figuren en ellas, así como la carga docente correspondiente, con especificación de si corresponde a un tiempo completo o parcial. 

Declaro que no existe ninguna falsedad ni ocultación en la documentación que presento para optar a una de las ayudas que ha convocado la afue.
[Lugar, fecha y firma]
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